
 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення зміни до норм виробничих втрат і виходу спиртових 

дистилятів, норм втрат спирту, виноматеріалів, соків під час 

виробництва алкогольних напоїв, норм виробничих втрат деяких 

видів алкогольних напоїв»  

 (далі – проєкт постанови) 

 

 

1. Мета 

Проєкт постанови розроблено з метою внесення зміни до норм 

виробничих втрат і виходу спиртових дистилятів, норм втрат спирту, 

виноматеріалів, соків під час виробництва алкогольних напоїв,  

норм виробничих втрат деяких видів алкогольних напоїв, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2022 року № 1310 

(далі – постанова № 1310), в частині доповнення новими нормами втрат сидру 

та пива під час розливу в тару на технологічній лінії від форфасів до готової 

продукції. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Відповідно до абзацу першого пункту 214.6 статті 214 Податкового 

кодексу України та частини першої статті 8 Закону України «Про державне 

регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, 

біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» норми 

виробничих втрат і виходу спирту етилового, спиртових дистилятів, 

біоетанолу, норми втрат спирту, виноматеріалів, соків під час виробництва 

алкогольних напоїв, норми виробничих втрат алкогольних напоїв 

затверджуються Кабінетом Міністрів України. 

Постановою № 1310 затверджені норми виробничих втрат і виходу 

спиртових дистилятів, норми втрат спирту, виноматеріалів, соків під час 

виробництва алкогольних напоїв, норми виробничих втрат деяких видів 

алкогольних напоїв (далі – норми втрат).  

Наразі у суб’єктів господарювання виникла потреба у доповненні норм 

втрат нормами щодо втрат сидру та пива під час розливу в тару на 

технологічній лінії від форфасів до готової продукції.  

Дослідження норм втрат сидру та пива під час розливу в тару на 

технологічній лінії від форфасів до готової продукції проведені 

ДЕРЖАВНОЮ НАУКОВОЮ УСТАНОВОЮ «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-

ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ СПИРТУ І БІОТЕХНОЛОГІЇ ПРОДОВОЛЬЧИХ 

ПРОДУКТІВ» (далі – Установа) на таких підприємствах: 

при виробництві сидру – ТОВ «ПИВОВАРНЯ ЗІБЕРТА», ФІЛІЯ ПРАТ 

«КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА» В М. КИЄВІ, ПРАТ «ФІРМА «ПОЛТАВПИВО»; 

при виробництві пива – ПРАТ «ОБОЛОНЬ», ФІЛІЯ ПРАТ «КАРЛСБЕРГ 

УКРАЇНА» В М. КИЄВІ, ПРАТ «ФІРМА «ПОЛТАВПИВО», ЧЕРНІГІВСЬКЕ 

ВІДДІЛЕННЯ ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА». 
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Крім цього, Установою враховано статистичні дані відповідних норм 

втрат при виробництві сидру та пива ПРАТ «ОБОЛОНЬ», ПРАТ 

«КАРЛСБЕРГ УКРАЇНА», ТОВ «УМАНЬПИВО», ТОВ «ПИВАВАРНЯ 

ЗІБЕРТА», ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА» та інших виробників. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проєктом постанови пропонується доповнити норми втрат новими 

розділами 42, 43, якими передбачити: 

норми втрат сидру під час розливу в тару на технологічній лінії від 

форфасів до готової продукції; 

норми втрат пива під час розливу в тару на технологічній лінії від 

форфасів до готової продукції. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові 

акти:  

Податковий кодекс України; 

Закон України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту 

етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, та пального»; 

постанова № 1310. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація постанови не потребуватиме додаткового фінансування з 

державного та місцевих бюджетів України. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт постанови відповідно до Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада  
2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики», не потребує проведення громадського 
обговорення у формі електронних консультацій.  

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради 
України з питань розвитку науки і технологій.  

Проєкт постанови з метою забезпечення громадського обговорення 
опубліковано на офіційному вебсайті Мінекономіки (www.me.gov.ua). 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті постанови відсутні положення, що: 
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 
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впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 
створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт постанови буде надіслано до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

У зв’язку з тим, що постанову № 1310 розроблено на виконання Закону 

України від 31 травня 2022 року № 2284-ІХ «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання 

виробництва спирту етилового денатурованого», пунктом 3 розділу ІІ 

«Прикінцеві та перехідні положення» якого передбачено, що до порядку 

підготовки та прийняття нормативно-правових актів, що приймаються на 

виконання вимог цього Закону, не застосовуються вимоги Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» (далі – Закон № 1160), до проєкту постанови вимоги Закону 

№ 1160 також не застосовуються. 
 

8. Прогноз результатів 

Прийняття постанови дозволить забезпечити виконання норм 

законодавства в частині затвердження норм втрат сидру та пива під час розливу 

в тару на технологічній лінії від форфасів до готової продукції та надасть 

можливість застосування цих норм суб’єктами господарювання при 

виробництві сидру та пива. 

 

 

Виконувач обов’язків Міністра   

економіки, довкілля та  

сільського господарства України              Тарас ВИСОЦЬКИЙ 

 
____ ____________ 20___ р. 
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